



市管干部学习贯彻党的十九大精神第三期专题培训班开班

不忘初心 牢记使命

用十九大精神武装头脑指导实践推动工作

本报讯(记者 周才源)12月25日上午,市管干部学习贯彻党的十九大精神第三期专题培训班在市委党校开班。

尚林指出,深入学习贯彻党的十九大精神是我市当前和今后一个时期的首要政治任务。

班,进一步深化对十九大精神的理解和把握,全面准确领会十九大提出的一系列新的重要思想重要观点重大判断重大举措。

就学习贯彻党的十九大精神,尚林强调,要深刻领会和把握习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会和把握习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖。

心;坚定地自觉地用党的十九大精神武装头脑,激发干事创业热情。

根据中央、省委关于学习宣传贯彻党的十九大精神的要求,市委决定分期分批对全市党员干部进行轮训。

现市管干部十九大精神培训全覆盖。

在当天的开班式结束后,学员们集中观看了省委书记刘赐贵在省管干部学习十九大精神培训班上的辅导报告录像。

新时代新气象新作为

层峦青山林木旺 昔日“光头山”披“绿裳”

本报记者 袁燕



昔日光秃秃的抱坡岭已披上“绿裳”。本报记者 翁叶俊 摄

小区蛙鸣不绝于耳、河畔白鹭舞翩跹、社区树上现猴猴、海豚游到三亚湾……今年以来,这些为人津津乐道的场景,都是如今三亚美好生态环境的展现。

“隔了一年多没回来,三亚变化太大了!开车从高速公路下来,总感觉不对劲,还以为自己走错了道呢。”

深深“伤疤”被复绿: 这是生态治理书写的答卷

生态,从来都是三亚最核心的竞争力。一直以来,三亚高标准、高水平推进生态修复,守住三亚的青山绿水。

“十三五”期间,三亚共修复山体8个,完成绿化面积24.31万平方米。

其中“化腐朽为神奇”的,就是让李形大为惊喜的抱坡岭石灰岩矿山植被恢复工程。

位于绕城高速三亚入口,被周边老百姓戏称为“狗皮膏药”、“光头山”的抱坡岭,自抗日战争时期便开始采石作业。

“如今,每逢周末还是会离城回乡的市民刘女士,不需要再洒下一路感伤了。”

实际上,作为三亚的背景山,抱坡岭“秃头山”不仅有碍观瞻,也影响城市的整体美感。

“抱坡岭受损部分的山体几乎是垂直的,再加上石灰岩的山体特点,这样的山体基本上涵养不了水和土壤。”

“修复山体需要时间的验证和岁月的积累,其影响更是深远的。我们首先看到的山体本身的生态得到恢复。”

党的十九大代表周皓: “大国工匠”用热血青春圆海洋强国“深蓝之梦”

本报记者 袁燕

在鹿回头的山脚下,小东海岸边的一隅,海风日夜吹拂不息,连温度都要比市区低上两度。

“大国工匠”: 要为深海工程技术担当

“十九大精神的宣讲我只作了17场,与其他代表比起来,实在太少了!”

在深海所,工程实验室大部分零部件的改良、调试、维修等工作,都由周皓操刀。

12月22日上午,周皓向再次来到深海所采访的三亚日报记者介绍他手头正在进行的一项工作。



周皓在加工零部件。本报记者 袁燕 摄

设计、性能、指标对的前提下,对一些装置设备进行了“瘦身减重”。

周皓的担当,不仅体现在工程技术上,还体现在他身为一名共产党员的先锋模范作用上。

而周皓说,自己作为一名普通钳

工,能够有幸参与大国重器的建设,就更严格要求自己,确保每一颗自己经手加工的零部件都精确可靠。

十九大代表: 要发挥党员先锋模范作用

周皓的担当,不仅体现在工程技术上,还体现在他身为一名共产党员的先锋模范作用上。

“两次科考,分别出海56天和68天,皓哥新来,第一次出海,晕船吐得天昏地暗,第二次也还是吃不进喝不下,工作量又总是那么大,却从没见他抱怨,反而是工作的时候倒不吐了。”

十九大精神在基层

关于三亚港务局渔港水产码头海鲜批发市场整体搬迁至三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园安置通告

三亚佳翔航空货运农产品加工贸易冷链物流园二期(下称:三亚佳翔鲜活海产品交易中心)是以水产品为主导的农产品国际海鲜物流园。

五、原三亚港务局渔港水产码头鲜活海产品商户享有优先安置权。请各商户持本人在三亚港务局渔港水产码头经营有效期内租赁合同原件复印件、营业执照原件复印件、本人身份证原件复印件,于2017年12月26日至2018年1月25日期间,前往搬迁登记处登记。

三亚佳翔航空货运服务有限公司 2017年12月20日

省委巡视组在三亚工作2个月,巡视期间为2017年11月14日—2018年1月14日

值班电话: 88891381, 18184676644. 联系信箱: 三亚市委办一楼东侧楼梯口,市政府一办大楼一楼东侧,市政府中心大厅,海棠区委大院围墙右侧,政务中心对门,海棠区龙海坡来家酒店对面新政府办公楼大门左侧,吉阳区政府办公楼广场左侧,天涯区委办公楼大门南侧,区政府第一办公区信访楼右侧,天涯区凤凰路美丽春天温泉度假酒店一楼大门左侧,崖州区创意产业园办公区入口岗亭,政务中心门口. 来访室: 三亚市信访局. 专门邮政信箱: 三亚市10-003号信箱, 邮政编码: 572000.